



**Состоялось заседание коллегии Приволжского следственного  
управления на транспорте Следственного комитета  
Российской Федерации «Об итогах работы за первое  
полугодие 2018 год и задачах на второе полугодие 2018 года»**



01 августа 2018 года под председательством и.о. руководителя Приволжского следственного полковника юстиции Антона Петровича Балденкова состоялось заседание коллегии следственного управления «Об итогах работы за первое полугодие 2018 год и задачах на второе полугодие 2018 года».



Официальный сайт  
Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

В работе коллегии приняли участие руководители следственных органов и подразделений Приволжского следственного управления на транспорте, руководство Приволжской транспортной прокуратуры, Приволжского таможенного управления, Управления на транспорте МВД России по ПФО с которыми обсуждены значимые служебные вопросы, в том числе задачи по межведомственному взаимодействию.

В своем выступлении руководитель управления отметил, что в первом полугодии 2018 году удалось улучшить качество следствия и соблюдение конституционных прав граждан, а также активизировать ряд важных направлений в следственной работе.

Существенно, почти в 5,5 раз возросла выявляемость коррупционных преступлений, в 2,5 раза – взяточничества.

На 50% больше направлено в суд дел об оказании опасных услуг перевозки.

Возмещено 85% ущерба, причиненного преступлениями (в АППГ было лишь 50%).

Снизилось количество дел, возвращенных в порядке ст.ст. 221 и 237 УПК РФ для устранения недостатков.

На высоком уровне соблюдение конституционных прав граждан: не допускалось незаконных задержаний, избрания мер пресечения, привлечения к уголовной ответственности.

Оправдательные приговоры судами не выносились.

Достижения имеются не только в следственной работе.

6-й год наше управление, единственное среди следственных управлений на транспорте Следственного комитета участвует в пилотном проекте эксплуатации Государственной автоматизированной системы правовой статистики. Причем 3-й год система эксплуатируется в полностью безбумажном режиме.

В целях организации надлежащей работы следственного управления осуществлялись мероприятия организационного характера и межведомственного взаимодействия. Все мероприятия плана работы на первое полугодие 2018 года, выполнены полностью.

Особо отличившиеся сотрудники следственного управления за добросовестный труд поощрены в зависимости от вклада каждого.

Следственному управлению во втором полугодии 2018 года необходимо сконцентрировать усилия на повышении качества следствия, а также решении задач, поставленных перед следственными органами СК России, в том числе по расследованию и предупреждению



Официальный сайт  
Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

преступлений в сфере безопасности эксплуатации железнодорожного, водного и воздушного транспорта, невыплаты заработанной платы, ятрогенных преступлений, преступлений в отношении несовершеннолетних и других социально незащищенных категорий граждан.

02 Августа 2018

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1246089>